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Niederschrift 
 

über die 30. Sitzung der Gemeindevertretung Wittdün auf Amrum am Mittwoch, dem 
27.03.2013, im "AmrumBadeland", Am Schwimmbad 1, Wittdün auf Amrum,. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 20:30 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Lars Hansen   
Herr Jürgen Jungclaus Bürgermeister  
Herr Dirk Klawiter   
Frau Carmen Klein   
Herr Ralf Klein   
Herr Christian Klüssendorf 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Ortwin Schade   
 von der Verwaltung 
Frau Ina Schumann   
 Gäste 
Herr Aribert Schade   
Herr Frank Timpe   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Heiko Müller 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Boris Potthoff   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 19.02.2013 (öffentlicher Teil) 
 5 .  Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 19.02.2013 gefassten Beschlüsse 

gem. § 35 (3) GO 
 6 .  Informationen 
 7 .  Einwohnerfragestunde 
 
 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  

Der Bürgermeister begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die Be-
schlussfähigkeit fest. 
 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung 
  

Die Rechtmäßigkeit der Einladung und der TO wird festgestellt. 
 
Der TOP 11. wird zusätzlich in die TO aufgenommen. 
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 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Einstimmig wird beschlossen, die TOP 8. – 11. nichtöffentlich zu beraten. 
 
 

 4. Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 19.02.2013 (öffentlicher Teil) 
  

Die Niederschrift wird festgestellt. 
 
 

 5. Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 19.02.2013 gefassten Be-
schlüsse gem. § 35 (3) GO 

  
Bürgermeister Jungclaus gibt die Beschlüsse bekannt. 
 
 

 6. Informationen 
  

Die Strandreinigung soll jetzt am 20. April 2013 stattfinden. 
 
Dem Bürgermeister liegen Informationen von der Polizeipressestelle, ein Erlass des 
Innenministers und ein Zeitungsartikel aus dem heutigen „Insel-Boten“ vor. 
 
Ab dem 1. April wird die Polizeistation Nebel eine „Zweigstelle“ der Polizeidienststelle 
Wyk auf Föhr. Was das personell bedeutet, ist nicht abzusehen. 
 
Bgm. Jungclaus empfindet es als eine Unverschämtheit, dass diesbezüglich keine 
rechtzeitige Information erfolgt ist. Die Gemeinden auf Amrum müssten hier unbedingt 
mit eingebunden werden. 
 

 7. Einwohnerfragestunde 
  

Von einer Zuhörerin wird der fehlende Wohnraum angesprochen.  
 
Der Zeitungsartikel im heutigen ‚Insel-Boten‘ bezüglich der Neuordnung von Polizei-
dienststellen im Bereich NF sorgt für Diskussionsstoff bei der GV und den Zuhörern. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Jürgen Jungclaus Ina Schumann 
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